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Modyfikacja i wyjasnienia SIWZ

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamowiefi publicznych Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 i 2215
oraz z 2019 r. poz. 53 i 730), Zamawiajgcy odpowiada na zadane pytania i dokonuje modyfikacji SIWZ
w postepowaniu o udzielenie zaméwienia pn.: ,Opracowanie, wykonanie i dostarczenie materiatow promocyjnych
na potrzeby realizacji zadan promocyjnych zwigzanych ze Spisami Powszechnymi”; numer sprawy:
26/ST/SPIS PN/2019; ogtoszenie o zamdwieniu numer 2019/5158-390164 z dnia 19.08.2019 .

Pytanie nr 3

Dotyczy: cz. 1 pozycja nr. 45, cz. 2 pozycja nr 43.

Obecnie na rynku dostepnych jest ogdtem w obu kolorach 3 270 szt. Producent nie przewiduje wznowienia
produkeji tego artykutu w roku 2019, w zwiazku z powyzszym prosze o odpowiedz na pytanie. Czy Zamawiajgcy
przewiduje dopuszczenie innego wzoru, lub wykreslenie ww. pozycji z zamoéwienia?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszcza wykonanie materiatow, o ktérych mowa w OPZ- czeSci nr 1 poz. 45 oraz OPZ czgS¢ nr 2
poz. 43 roznych producentdw z zachowaniem koloru, tj. ciemno zielony i granatowy. Dotgczone ilustracje ww.
materiatow maja charakter pogladowy i nie wskazujg na konkretnego producenta.

Pytanie nr &

OPZ cze$é 1, poz. 1i czgsé 2, poz. 1.

Czy zapis ,..Materiat: poliester 600D” jest prawidtowy? Poliester 600D to tkanina przeznaczona do produkcji toreb
podrdznych, wyrobéw reklamowych, toreb turystycznych, sportowych, plecakdw, galanterii, przyborow szkolnych,
pokrowcdw wedkarskich, ubraniowych, legowisk dla zwierzat, wyrobdw artystycznych.

Do produkgji roll-upéw uzywane sa dwa podtoza klasy Premium:

1. FRONTLITE to tkanina banerowa o delikatnej strukturze ptdtna i gramaturze idealnej do rollupow.
Charakteryzuje sie doskonata jakoscig zadruku oraz zywymi i nasyconymi kolorami.

2. BLOCKOUT to podtoze dedykowane do rollupéw. Jest to gtadka, potmatowa, poliestrowa tkanina najwyzszego
gatunku, o wysokim stopniu bieli, ktéra posiada specjalng przektadke blokujgcg Swiatto. Przektadka ta
zapobiega utracie czytelnosci przy podswietleniu mocnym Swiattem z tytu rollupa (np. gdy rollup stoi przy
oknie lub na scenie). Materiat Blockout charakteryzuje sig¢ perfekcyjnym odwzorowaniem kolorow wydruku.
90% naszych Klientéw wybiera materiat BLOCKOUT, ktory rekomendujemy jako uniwersalny.

Bardzo prosze o ustosunkowanie sig do powyzszego i zmiang zapisow w OPZ.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dokonat modyfikacji zapisu Opisu przedmiotu zamowienia z zakresie czeSci nr 1 poz. 1 oraz czesci nr
2 poz. 1. Wykonawca zobowigzany bedzie do wykonania roll-upéw z materiatu: BLOCKOUT lub réwnowaznego
materiatu wysokiej klasy stosowanego do produkcji Roll-updw charakteryzujgcego sig duzg wytrzymatoscia oraz
wysoka odpornoscig na zabrudzenia.
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Pytanie nr 5
OPZ czgs$c 1, poz. 2 i czeSc 2, poz. 2
Czy nadruk na Sciankach ma by¢ jedno czy dwustronny?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy informuje, ze nadruk na Sciankach powinien by¢ jednostronny.

Pytanie nr 6

OPZ cze5¢ 1, poz. 1

Nie stosuje sie nadruku tampodrukiem lub sitodrukiem. Zadruk powinien by¢ technikg sublimacji bezposredniej
lub UV, wtedy jest zadruk w petnym kolorze. Wydruki posiadajg atest niepalnosci B1.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie oznaczef na materiatach, o ktérych mowa w OPZ czgSC 1, poz. 1 metodami
okreslonymi w OPZ oraz takimi jak: sublimacja bezposrednia i transferowa, UV, latex, solvent.

Pytanie nr7

OPZ czesc 1, poz. 2

Nie stosuje si¢ nadruku tampodrukiem lub sitodrukiem. Zadruk powinien by¢ technikg sublimacji bezposredniej
lub UV, wtedy jest zadruk w petnym kolorze. Wydruki posiadaja atest niepalnosci B1.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie oznaczeh na materiatach, o ktérych mowa w OPZ czgs¢ 1, poz. 2 metodami
okreslonymi w OPZ oraz takimi jak: lateksowa, UV, sublimacyjna bezposrednia i transferowa oraz solventowa.

Pytanie nr 8

OPZ czgsc 1, poz. 3

Nie stosuje sie nadruku tampodrukiem lub sitodrukiem. Zadruk powinien by¢ technikg sublimacji bezposredniej
lub UV, wtedy jest zadruk w petnym kolorze. Wydruki posiadaja atest niepalnosci B1.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie oznaczeh na materiatach, o ktdrych mowa w OPZ czgS¢ 1, poz. 3 metodami
okreslonymi w OPZ oraz takimi jak: lateksowa, UV, sublimacyjna bezposrednia i transferowa oraz solventowa.

Pytanie nr 9

OPZ czesc 1, poz. 5

Nie stosuje sie nadruku tampodrukiem lub sitodrukiem. Zadruk powinien by¢ technikg sublimacji bezposSredniej
lub UV, wtedy jest zadruk w petnym kolorze. Wydruki posiadajg atest niepalnosci B1.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie oznaczei na materiatach, o ktérych mowa w OPZ czesc 1, poz. 5 metodami
okreslonymi w OPZ oraz takimi jak: solventowa, druk UV, sublimacja bezpoSrednia.

Pytanie nr 10
OPZ czesé 1, poz. 10
Czy dtugosc smyczy 500 mm to dtugosc po ztozeniu?

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy informuje, ze dtugos¢ smyczy 500 mm to dtugoSc po ztozeniu.



Pytanie nr 11
OPZ czesé 1, poz. 13
W ktorym miejscu ma byc ttoczenie?

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy informuje, ze ttoczenie bedzie na zewnetrznej czeSci opakowania materiatu, o ktorym mowa w OPZ
czesci 1, poz. 13.

Pytanie nr 12
OPZ cze$é 1, poz. 16 i 17
Grawer czy tampodruk?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy modyfikuje zapis OPZ czes¢ 1, poz. 16 i 17. Po modyfikacji Wykonawca zobowigzany jest wykonac
oznaczenie logo PSR na produkcie (dysk przenosny i tadowarka indukcyjna), a nie na opakowaniu. Oznaczenia
beda wykonane metoda offsetowg, tampodruk, sitodruk lub grawer.

Pytanie nr 13
OPZ czesc 1, poz. 18
W ktorym miejscu ma by¢ ttoczenie?

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy informuje, ze ttoczenie bedzie na zewnetrznej czeSci opakowania materiatu, o ktorym mowa w OPZ
czesci 1, poz. 18.

Pytanie nr 14

OPZ czesc 1, poz. 20

Nie stosuje sie nadruku tampodrukiem. Na tych parasolach mozna wykonac nadruk metodg sitodruku lub
termotransferem.

Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajacy dopuszcza wykonanie oznaczen na materiatach, o ktdrych mowa w OPZ czgS¢ 1, poz. 20 metodami
okreslonymi w OPZ oraz takimi jak: sitodruk, termotransfer, termodruk, flock, sublimacja, odblaskowe Folie flex,
digital printing.

Pytanie nr 15
OPZ czesc 1, poz. 23
Czy Zamawiajacy przewiduje nadruk na gtosnikach?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy modyfikuje zapis OPZ czg$¢ 1, poz. 23. Wykonawca zobowigzany jest wykonac oznaczenie logo PSR na
bocznej cianie gtosnika. Oznaczenia beda wykonane metodg tampodruk lub sitodruk.

Pytanie nr 16

OPZ czesc 1, poz. 33

Na czeSci metalowe]j pendriva zamiast tampodruku, ktory po pewnym czasie bedzie si¢ Scierac, proponuje grawer,
ktory bedzie bardzo trwaty.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie oznaczef na materiatach, o ktérych mowa w OPZ czgS¢ 1, poz. 33 metodami
okreslonymi w OPZ oraz takimi jak grawer.



Pytanie nr 17
OPZ czesS¢ 1, poz. 42
Czy Zamawiajacy przewiduje nadruk na pompkach?

OdpowiedZ Zamawiajacego
Zamawiajacy informuje, ze nie przewiduje nadruku na pompkach, o ktérych mowa w OPZ czgSci 1, poz. 42.

Pytanie nr 18

OPZ czes¢ 1, poz. 47

Na czesci metalowej kubka zamiast tampodruku, ktéry po pewnym czasie bedzie sie Scierac, proponuje grawer,
ktory bedzie bardzo trwaty.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie oznaczei na materiatach, o ktorych mowa w OPZ czgS¢ 1, poz. 47 metodami
okre$lonymi w OPZ oraz takimi jak grawer, sitodruk.

Pytanie nr 19

OPZ czgs$¢ 2. poz. 1

Nie stosuje sie nadruku tampodrukiem lub sitodrukiem. Zadruk powinien by¢ technikg sublimacji bezposSredniej
lub UV, wtedy jest zadruk w petnym kolorze. Wydruki posiadajg atest niepalnosci B1.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie oznaczefi na materiatach, o ktdrych mowa w OPZ czgS€ 2, poz. 1 metodami
okre$lonymi w OPZ oraz takimi jak: sublimacja bezposrednia i transferowa, UV, latex, solvent.

Pytanie nr 20

OPZ czes¢ 2. poz. 2

Nie stosuje sie nadruku tampodrukiem lub sitodrukiem. Zadruk powinien by¢ technikg sublimacji bezposredniej
lub UV, wtedy jest zadruk w petnym kolorze. Wydruki posiadaja atest niepalnosci B1.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie oznaczefi na materiatach, o ktérych mowa w OPZ czgS¢ 2, poz. 2 metodami
okredlonymi w OPZ oraz takimi jak: lateksowa, UV, sublimacyjna bezposrednia i transferowa oraz solventowa.

Pytanie nr 21

OPZ cze$é 2. poz. 3

Nie stosuje sie nadruku tampodrukiem lub sitodrukiem. Zadruk powinien by¢ technika sublimacji bezposredniej
lub UV, wtedy jest zadruk w petnym kolorze. Wydruki posiadajg atest niepalnosci B1.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie oznaczef na materiatach, o ktérych mowa w OPZ czeS¢ 2, poz. 3 metodami
okreslonymi w OPZ oraz takimi jak: lateksowa, UV, sublimacyjna bezpoSrednia i transferowa oraz solventowa.

Pytanie nr 22

OPZ cze$c 2. poz. 5

Nie stosuje sie nadruku tampodrukiem lub sitodrukiem. Zadruk powinien byc technikg sublimacji bezposredniej
lub UV, wtedy jest zadruk w petnym kolorze. Wydruki posiadaja atest niepalnosci B1.



Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie oznaczeii na materiatach, o ktorych mowa w OPZ czeS¢ 2, poz. 5 metodami
okreslonymi w OPZ oraz takimi jak: solventowa, druk UV, sublimacja bezposrednia.

Pytanie nr 23
OPZ czes¢ 2. poz. 10
Czy dtugosc smyczy 500 mm to dtugos¢ po ztozeniu?

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy informuje, ze dtugos¢ smyczy 500 mm to dtugos¢ po ztozeniu.

Pytanie nr 24
OPZ czesé 2. poz. 13
W ktdrym miejscu ma by¢ ttoczenie?

OdpowiedZ Zamawiajgcego
Zamawiajacy informuje, ze ttoczenie bedzie na zewnetrznej czeSci opakowania materiatu, o ktérym mowa w OPZ
czesci 2, poz. 13.

Pytanie nr 25
OPZ cze$¢ 2. poz. 16 i 17
Grawer czy tampodruk?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy modyfikuje zapis OPZ czgs¢ 2, poz. 16 i 17. Wykonawca zobowigzany jest wykonaé oznaczenie logo
NSP na produkcie (dysk przenosny i tadowarka indukcyjna), a nie na opakowaniu. Oznaczenia beda wykonane
metoda offsetowa, tampodruk, sitodruk lub grawer.

Pytanie nr 26
OPZ czesc 2. poz. 18
W ktdrym miejscu ma by¢ ttoczenie?

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy informuje, ze ttoczenie bedzie na zewnetrznej czesci opakowania materiatu, o ktérym mowa w OPZ
czesci 2, poz. 18.

Pytanie nr 27

OPZ cze$c 2. poz. 20

Nie stosuje sie nadruku tampodrukiem. Na tych parasolach mozna wykona¢ nadruk metodg sitodruku lub
termotransferem.

Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie oznaczei na materiatach, o ktérych mowa w OPZ czgsc 2, poz. 20 metodami
okreslonymi w OPZ oraz takimi jak: sitodruk, termotransfer, termodruk, flock, sublimacja, odblaskowe Folie flex,
digital printing.

Pytanie nr 28

OPZ czesc 2. poz. 32

Na czeéci metalowej pendriva zamiast tampodruku, ktéry po pewnym czasie bedzie sig 5cierac, proponuje grawer,
ktory bedzie bardzo trwaty.



Odpowiedz Zamawiajcego
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie oznaczeh na materiatach, o ktérych mowa w OPZ czg$¢ 2, poz. 33 metodami
okreslonymi w OPZ oraz takimi jak grawer.

Pytanie nr 29
OPZ czesc 2. poz. 37
Czy Zamawiajacy przewiduje nadruk na gtosnikach?

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy modyfikuje zapis OPZ cze5¢ 2, poz. 37. Wykonawca zobowigzany jest wykona¢ oznaczenie logo NSP na
bocznej scianie gtosnika. Oznaczenia beda wykonane metodg tampodruk lub sitodruk.

Pytanie nr 30
OPZ cze$Sc 2. poz. 40
Czy Zamawiajacy przewiduje nadruk na pompkach?

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy nie przewiduje nadruku na pompkach, o ktérych mowa w OPZ czgsci 2, poz. 40.

Pytanie nr 31
Zwracam sie z proéha o przedtuzenie terminu sktadania ofert do 10.09.2019 r.

Odpowiedz Zamawiajacego
Na dzieh udzielania niniejszych wyjasniei Zamawiajacy nie przedtuza terminu sktadania ofert.

Pytanie nr 32

Prosze o wyjasnienie czy oczekuja Pafistwo dostarczenia wszystkich pozycji materiatdw promocyjnych po 3 rozne
rodzaje, czyli 3 rollupy, 3 Scianki, 3 namioty? (wtedy do wyceny nalezatoby przyjac 48 poz x 3 czyli 144 pozycje,
gdzie ceny beda rézne) czy chodzi bardziej o wybor kolorystyki? czy zdje oferowanych materiatow?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca zaproponowat i dostarczyt po 3 rdine rodzaje kazdego materiatu
promocyjnego. '

Modyfikacja stanowi integralng czes¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia.

Tres¢ modyfikacji SIWZ oraz nastepujgce dokumenty:
Zatacznik nr 1.1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamowienia dla CzeSci nr 1- zmieniony w dniu 26-08-2019 r.;
Zatacznik nr 1.2 do SIWZ - Opis przedmiotu zamoéwienia dla Czgsci nr 2- zmieniony w dniu 26-08-2019 r;

zostaty zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajgcego: http://bip.stat.gov.pl/ogloszenia/zamowienia-

publiczne/przetargi/.



